## 71岁"老中医"免费诊疗被举报

东港卫生部门上门查封

为保障春节期间医 疗安全,东港区卫生局卫 生监督所对辖区内所有 诊所进行拉网式检查,对 不符合规定的将依法取

据了解,目前,东港 区卫生局卫生监督所已 检查 50 多家诊所。

本报1月28日讯(记者 **彭彦伟)** 28 日下午 3 点,东港区卫生局卫生监督 所对石臼一家无证非法行 医诊疗机构进行查处,该所 无《医疗机构执业许可证》, 非法行医已有半年多

25 日,东港区卫生局卫 生监督所接到群众举报,称 在海滨二路韩国商贸城有 个"老中医"非法行医。"之 前我们已经去摸底调查过, 这家诊所没有任何证件,确 实属于违法行医。"一名检 查工作人员说。

东港区卫生局卫生监 督所的工作人员立即前往 检查,经检查发现,诊所内有 针灸针、拔罐、听诊器等诊疗 设施,办公桌里存放有"猴头 菌片"等药品12瓶,这家诊 所 71 岁的"老中医"也承认 为患者进行诊疗活动,且不 能提供《医疗机构执业许可 证》。检查人员对医疗器具进 行了查封扣押。

28 日下午 3 点,记者跟 随东港区卫生监督所工作 人员来到该诊所进行回访。



检查人员依法将非法老中医诊所的"老中医 标志清除。 本报记者 彭彦伟 摄

从韩国商贸城进去顺着楼 梯往上走,记者就看到在楼 梯沿上贴着"三楼老中医免 费诊疗"的宣传条,并有箭 头指引着诊所的位置。

顺着指引,记者来到位 三楼的诊所,该诊所有两 间屋子,诊所大门紧锁,门 上贴着的"老中医"三个大 字,里边的窗帘已经被拉

"平时来看病的就坐在 走廊里等着。"东港区卫生 局卫生监督所所长焦安怀 指着走廊里一个已经脏得 发黑的排椅说。据焦安怀介 绍,平时"老中医"都是在西 边的一间屋子里治疗。

焦安怀介绍,他们调查 得知,这个"老中医"是个外 地人,没有《执业医师资格 证》和《医疗机构执业许可 证》。据了解,该诊所是从 2012年5月份开始营业, "平时也有不少来看病的,

这几天没看到这个老中 医。"附近商铺一老板说。

据了解,查处该诊所只 是东港区卫生局卫生监督 所年底拉网式检查的一部 分。为保障春节期间市民有 个安全的诊疗环境,东港区 卫生局卫生监督所将对辖 区内的所有诊所进行拉网 式检查

随后记者跟随工作人 员又来到威海路一家私人 诊所,"这个诊所没有《医疗 机构执业许可证》,也属于 非法行医。"焦安怀说,"前 两天我们来过,已经下了营 业整顿通知书,但它还依旧 营业。"

焦安怀告诉记者, 2012 年以来,东港区卫生局卫生 监督所加大了对私人诊所 的检查力度,焦安怀说,"我 们管辖范围内有150家左 右的私人诊所,现在已经检 查了三分之一了。'

## 面包车凌晨撞向护栏

隔离带金属管刺透驾驶员左腿贯穿面包车



救援人员用担架将伤者抬上救护车。 张晓明 本报通讯员

本报1月28日讯(记者 徐艳 通 讯员 张晓明 于耀) 28 日凌晨近三 点,在金阳批发市场附近,一辆面包车不 小心撞向了中间隔离带护栏。一根变形 的隔离带铝合金管刺破面包车车头,穿 透驾驶员左腿贯穿了整个车身。消防官 兵用17分钟,通过固定、切割、破拆等方 法最终将驾驶员救出送往医院救治。

1月28日凌晨2点53分,海曲路消 防中队接到报警称:在金阳批发市场附 近路口处发生一起交通事故,一辆面包 车撞向隔离带,一人被困,伤势较重。

救援官兵到达现场后,发现一辆面 包车停在路中间,车祸现场一片狼籍,满 地都是凌乱弯曲的隔离护栏。

被困男子坐在在面包车的驾驶员位 置,一根变形的隔离带铝合金管插入他 的左小腿使其无法动弹,隔离带铝合金 管穿过他的左腿后贯穿整个驾驶室,面

包车严重损毁。

现场消防官兵立即分两组救援,第一 小组负责破拆救援,利用抢险救援器材对 贯穿驾驶室的铝合金隔离带管进行固定。 第二组人员实用无齿锯将铝合金管切断。

由于作业空间小,铝合金管穿过被困 人员腿部,稍有震动就将对被困人员造成 二次伤害。现场指挥员一边鼓励安慰被困 者,稳定其情绪,积极配合救援,

经过17分钟的救援,最终消防官 兵将奄奄一息的被困人员插在腿上的 铝合金切断,救援组和在场群众迅速将 伤者抱出车体,抬上120的担架,送往 医院救治

消防官兵通过现场了解到,这辆面 包车是由于对面行驶的车辆远光灯过 亮,影响视线,加之车速过快,躲闪不及 撞向路中间的隔离带。

目前,具体事故原因仍在调查中



## 销毁非法烟花爆竹

1、财务经理(1名,男女不限)

以出口五金脚手架为主

职位如下:

1月27日上午, 岚山公安分局对近期在专项行动中查获的非法烟花爆竹50万余 头、礼花2000余发组织进行了销毁

据了解,这些非法烟花爆竹均不是正规厂家生产,极易发生自燃、自爆,储存、 燃放均存在很大的安全隐患 本报通讯员 庞尊玺 摄影报道

我公司是一家集进口矿石,出口五金建筑脚手架为一体的综合性大型进出

本地户口,有极强的业务专业知识,对铁矿石进口业务有一定了解,在本地

1、英语读写说能力强,英语六级以上,口语要求高,能熟练与外商交流;

口贸易企业。现因公司业务发展需要,向社会招聘精英人士,待遇优厚面议,招聘





● 中国一湾

销售顾问、外勤主管、机修工、机修学徒工、待理优、交互险、有从业经验 李尔先、联系人、孙经理、电话、13863303969

## 天津一汽日照腾达4S店

地址: 日照奎山汽贸城204国道东侧(一汽奥迪东邻)

销售热线: 0633-8271068 服务热线: 0633-8221769 莒县店销售热线: 0633-6261688 五莲店销售热线: 0633-5882058

威志 45

2、对自己有强烈的自信心,有不达目的誓不罢休的工作精神; 3、具有团队合作精神; 4、有爱心,孝顺父母,品德高尚。 日照市首德国际贸易有限公司 地址:海滨二路 156 号东维大厦 5 楼 联系人:高经理 联系电话:15863337678 0633-2212278 网址: www.shoudescaffolding.com

银行有很强的人际关系,能够独立开展与银行的业务。

2、国际贸易业务人员(5名,男女不限,有驾驶经验者优先)